

团市委携手企业“圆梦金秋”

淮滨丰年合作社 20 万元资助贫困大学生



信阳消息(记者 张勇)“是你们

的帮扶,增强了我奋发学习、勇于进取的信心。”8月21日上午,淮滨县芦集乡考入洛阳理工学院的贫困大学生潘中原接过共青团信阳市委书记赵君峰发放的4000元爱心救助时激动地说。

当日上午,淮滨县芦集乡二中院内热闹非凡,该乡今年考入大学的50名家庭贫困的大学生和十里八乡的群众欢聚在这里,共同见证淮滨丰年种养殖专业合作社20万元助学金的发放仪式。当一个个学生接过4000元的助学金时,全场爆发出热烈的掌声。

据了解,虽然淮滨丰年种养殖专业合作社成立不久,但是,该社坚持情系民生、服务三农、和谐发展的办社理念和扶危济困、回馈社会的公益行动,受到了广大农民的认可 and 欢迎。2013年,该社在新县高中为“希望工程大学圆梦行动”捐款10万元;2014年5月,该社为潢川县隆古乡中心小学捐赠价值3万元的学习用品。

“4000元对于常人来说,可能微不足道,但是,用于帮扶农村困难的

家庭,就能让他们渡过难关。作为企业,我们有责任去帮扶那些需要帮助的困难群众,也有义务为社会奉献我们的爱心。”丰年种养殖专业合作社董事长高尚在接受记者采访时说。



8月19日,由市总工会、市教育局共同主办的信阳市2014年“金秋助学”活动正式启动。仪式上,共有128名贫困家庭学生每人领取了5000元助学金。

见习记者 周静 摄



8月20日,羚锐制药举行2014年“金秋助学”活动。活动中,羚锐公司不仅为116名新县籍大学生每人发放了2000元助学金,还配备数名专业讲解员,带领学生们参观了公司总部、芬太尼事业部、贴膏剂厂区。图为学生们兴致勃勃地在参观。

见习记者 付宇峰 摄

烈日下,那些不平凡的坚守

本报记者 祁倩
通讯员 王峰

暑运期间,当很多人减少外出,待在空调室内或阴凉处躲避高温时,信运集团一线的职工却顶着酷暑,经受着高温的“烤”验,挥洒着辛勤的汗水,为旅客安全及时出行而坚守着。

韩龙海:

安全及时运送旅客是我的责任

上午9时许,太阳已经十分刺眼,又是一个三十多摄氏度的高温天气。韩龙海像往常一样,穿着整齐的工装来到车场上,他今天跑十点半信阳至郑州的班次。来到伴随他多年的“坐骑”——豫S07113豪华大巴前,打开车门,一股热浪袭来,车厢内像蒸笼一般。韩龙海早已习惯了这些,他马不停蹄地驾驶着车辆来到维修中心例检站,对车辆进行出车前的安全检查。

经过例检站工作人员一番细致的检查并出具了例检合格证后,韩龙海又将车子开到全自动洗车台刷洗干净,随后又驾驶车辆来到信阳至郑州班线发车位上,对车内的卫生进行

了打扫,并将车内空调打开,提前将温度降下来,尽量为旅客创造一个舒适的乘车环境。做完这些,韩龙海的工装已经全部湿透了。

韩龙海是信运集团信阳至郑州班线的一名驾驶员,每天驾驶车辆行驶在往返600多公里的路途上,需要近10个小时,劳动强度很大,十分辛苦,遇上路上堵车,为了正班正点,有时连午饭都顾不上吃。

“苦点累点没啥,把旅客安全及时送到目的地是我的职责所在,”韩龙海憨厚地笑着说。据了解,韩龙海从事驾驶工作已有20多年,创下了安全行车近200万公里无事故的纪录。

王本锦:

坚守岗位,方便旅客换乘

临近中午,太阳炙烤着大地,在信阳高铁站,信运集团简易车站(板房)早已晒透了,可王本锦和他的同事们坚在这里。

“简易板房面临公路,背后是石头山,从早晒到晚,到了中午,屋里的空调一点也不凉,简直就像蒸桑拿”。王本锦一边抹着头上的汗水,一边跟记者聊着。京广高铁正式开通后,配套的交通设施一时无法完善,信运集团经过多方争取后,在高铁站附近建起了简易板房,作为信阳汽车站的售票处和候车厅,方便了下高铁的旅客换乘。但是,这里的条件十分简陋,喝水要从家里带,中午只能吃盒饭,上个厕所要走很远,一下雨屋后山上冲下的水就将屋子淹了。“虽然条件简陋点,好歹有个遮风避雨的地儿,比起高铁刚开通那阵子我们在马路边工作要好

多了。”王本锦笑着说。

“我们每天从早上8点开始上班,一直到晚上7点多下班,一天共有50多次高铁停靠,有1000人次左右的旅客要中转,我们负责联网售票,将旅客安顿在简易候车室内候车,然后由车站配载,让旅客及时换乘。”王本锦向记者介绍他和同事们一天的工作任务,“每天下午2点多开始,一直到晚上7点,是一天中的客流高峰。遇到提着大包小行李的旅客,我们还要顶着大太阳,一趟一趟地接送他们,衣服湿了又干,一天下来,身上都是馊的,经常有人因为太热太累而中暑,但大家都习以为常了,喝点防中暑的药,好点了继续忙。”

“看到旅客能顺利中转,我们付出再多也不觉得累。”王本锦质朴的话语深深地感动着记者。